11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 69

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.04.2009 15:36:12

dopmupoBaHust 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 24.04.2009 20:55:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88578/answer/88595




YBaxaemasi, Banentuna. [ToBrimmenue ypoBHs [ICA cBeiiie 4,0 Hr/M TpeOyeT BHIIOTHEHUS OUOIICHU
npencTaTenbHOM Kene3sl. [1pu aToM nosbienne [ICA mo 5,8 HT/MIT He BsieTCA yOeAUTETbHBIM
IIPU3HAKOM 3JI0KaUYeCTBEHHOTO 3a00/1eBaHUs ITPOCTATHI.



